
Domáćı úkol č. 8

1. Doplňte produkty (meziprodukty) následuj́ıćıch reakćı:
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(pKa = 10,2) (pKb = 3,25)

2. V konstitučńım vzorci disacharidu označte atom uhĺıku hemiacetalu a acetalu (atomy
uhĺıku karbonylu, z něhož vznikl acetal a hemizacetal).
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3. V následuj́ıćıch dvojićıch látek označte tu, která bude při adici nukleofilu poskytovat větš́ı
pod́ıl 1,2-aduktu.
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4. Pokuste se napsat podrobný reakčńı mechanismus, který vysvětĺı vznik produktu A z formal-
dehydu, HCl a methanolu
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